

本期推荐

人才政策 让石狮电商人无后顾之忧

3版 经济

中国登山者勇攀“地球之巅” 致敬人类首次登顶珠峰70周年

6版 国内

今日天气

东北风2-3级 沿海4-5级 白天最高温度28℃ 夜里最低温度21℃ 石狮市气象局发布

习近平主持召开二十届中央审计委员会第一次会议强调

发挥审计在推进党的自我革命中的独特作用 进一步推进新时代审计工作高质量发展

新华社北京5月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央审计委员会主任习近平5月23日下午主持召开二十届中央审计委员会第一次会议。

审计检查委员会书记、中央审计委员会副主任李希出席会议。会议听取了中央审计委员会办公室关于2022年度中央预算执行和其他财政支出情况的审计报告的汇报。

是审计整改总体格局初步成型,审计成果运用贯通协同更加顺畅、权威、高效。会议指出,做好新时代新征程审计工作,总的要求在构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,更好发挥审计监督作用上聚焦发力。

任务,加大对重大项目、重大战略、重大举措落地情况的监督力度。聚焦稳增长稳就业稳物价,继续紧盯看紧看牢宝贵的财政资金,加大对稳经济一揽子政策措施落实情况的审计力度。

文章”与审计揭示问题“上半篇文章”同样重要,必须一体推进。要把督促审计整改作为日常监督的重要抓手,将审计结果作为干部考核、任免、奖惩的重要参考。

今日要闻

5月23日,国家主席习近平向“2023·中国西藏发展论坛”致贺信。习近平指出,人民幸福是最大的人权,发展是实现人民幸福的关键。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月21日给中国美术馆的老专家老艺术家回信,在中国美术馆建馆开放60周年之际,向馆内同志致以热烈祝贺和诚挚问候。

福建实施 产业技工强基行动

本报讯 福建省人力资源和社会保障厅办公室日前发布《产业技工强基行动工作方案》(以下简称《方案》),提出实施技能人才政策引领行动、职业培训提质增效行动、技工教育提质扩容行动、技能评价提质增效行动、技能竞赛提质筑基行动、领军人才提质培育行动、技能之光品牌塑造行动等。

大长江汽车商城润通地块有望6月份建成

本报讯 在远通地块的广汽本田、润丰地块的一汽丰田两家标准4S店先后投入运营后,大长江汽车商城项目中,规划为新能源汽车超市的润通地块也迎来建成的曙光。

投用的远通、润丰地块,紧挨狮城大道的润通地块内外装修也渐近尾声,计划在下个月建成,“将引入埃安等新能源汽车品牌,打造为新能源汽车超市。”

销、办公写字楼、售后维修服务、网络交易平台等多种功能于一体的大型汽车综合交易市场。“灵秀镇的商贾以服装生产、电商销售为主体,大长江汽车商城项目的建设和运营,在培育汽车专业市场、丰富灵秀镇产业体系的同时,也为区域发展拓展了市场新空间、为“强产业、兴城市”双轮驱动战略的实施注入了新活力。”

高考在即

石狮公安开辟 专属“绿色通道”

本报讯 高考在即,即日起,石狮公安为考生身份办理开辟专属“绿色通道”。这是记者近日从石狮市公安局获得的最新消息。2023年高考临近,为更好地服务广大考生,确保考生能顺利参加高考,即日起,石狮市公安局开通身份办理“绿色通道”。

关注高考

锦尚东店村乡贤乐捐公益助力敬老院建设

本报讯 5月23日,记者从锦尚镇东店村了解到,移风易俗、乐捐公益在东店村形成风尚,东店敬老院开工建设以来,已经有不少乡贤慷慨解囊,乐捐公益助力敬老院建设。

傅约限、王书瑜这样热心公益的乡贤,在东店村还有不少。在东店敬老院项目启动之初,东店旅菲乡贤侯世滚就拿出20万元作为启动资金,让东店敬老院加快建设进度。

的。”东店村党支部书记、村主任傅胜伟告诉记者,东店敬老院的建设和运营,在培育汽车专业市场、丰富灵秀镇产业体系的同时,也为区域发展拓展了市场新空间、为“强产业、兴城市”双轮驱动战略的实施注入了新活力。”

新时代文明实践

石狮市文化馆入列 福建省艺术普及 志愿服务示范点

本报讯 记者从石狮市文化馆获悉,5月23日,由福建省艺术馆组织开展的全省文化馆服务宣传周启动仪式在福州举行。

据了解,为做好公共文化服务,石狮市文化馆实行免费开放,组建了2支文化志愿者服务团队,文化志愿者总人数30余人,每周开放时间不低于49小时,截至目前共接待群众9万余人,在文化创作、文化活动、文化志愿服务等方面作出积极贡献。

石狮市文化馆相关负责人表示,下一步将继续完善和丰富馆内公共文化服务内容,开展多形式、多内容的送文化下乡、进社区活动。

石狮四户家庭获评 泉州市绿色家庭

本报讯 日前,泉州市妇联揭晓2023年泉州市绿色家庭名单,我市四户家庭榜上有名。

上榜的家庭分别是:积极参与环境保护工作、庭院内外生机盎然的郭金辉、郭丽英家庭;用心创建和美环境、积极参与乡村振兴行动的蔡雅清、蔡雅清家庭;自觉维护村居环境、家居陈设精心装饰的林美英家庭;组织全体村民开展“爱国卫生”活动,带动邻里乡亲参与环境保护的张进新、许美伦家庭。

此次上榜泉州市绿色家庭,是我市妇联多年来深入践行“两山”理念,引领妇女共建绿色家园的一个缩影。记者获悉,近年来,石狮各级妇联通过深入推进“绿色家庭”“美丽庭院”等创建工作,引导广大家庭牢固树立生态文明价值理念,自觉践行绿色生态的文明新风、良好家风,以家庭“小美”点亮家园“大美”,为乡村振兴和农村品质建设贡献“家”力量。

(记者 庄玲媛)

扫描二维码 关注石狮日报 头条号、视频号